

Z Á P I S N I C A
zo zasadnutia mestského zastupiteľstva,
ktoré sa konalo dňa 12.04.2017 o 18:00 hodine
v zasadačke Mestského úradu v Dudinciach

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

- 1) Otvorenie zasadnutia
- 2) Určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice
- 3) Voľba návrhovej komisie
- 4) Schválenie programu zasadnutia MsZ
- 5) Kontrola plnenia uznesení
- 6) Schválenie podmienok verejnej obchodnej súťaže na prenájom majetku mesta /prízemie nebytového priestoru bývalej Palomy/
- 7) Schválenie odkúpenia drte /búracie práce rozostavaného kultúrneho strediska/
- 8) Správa vedúceho športového klubu Mesta Dudince za rok 2016
- 9) Práca inšpektorov verejného poriadku v ďalšom období
- 10) Rôzne

Zasadnutie otvoril primátor mesta, všetkých srdečne privítal a skonštatoval, že sú prítomní všetci poslanci a zastupiteľstvo je uznášania schopné. Za zapisovateľku určil pani Sliacku a za overovateľov zápisnice p.p. Mgr. Silviu Chrienovú a Mgr. Michala Cmarka. Do návrhovej komisie boli zvolení p.p. Ing. Mgr. Beňuch a Diana Régiová.

Odovzdal slovo zástupcovi primátora, ktorý tiež všetkých privítal a predložil program zasadnutia, ktorý navrhol upraviť – vypustiť bod č. 8 Správa vedúceho ŠKM Dudince za rok 2016 s tým, že správa bude prednesená na ďalšom zasadnutí.

Program v upravenom znení bol prítomnými poslancami prijatý a odovzdal slovo primátorovi mesta.

Bod č. 5:

Primátor stručne zhodnotil plnenie uznesení:

- Plánované podanie žiadosti na výzvu Zníženie energetickej náročnosti verejných budov sme museli pozastaviť. Dôvodom sú nevysporiadané vlastnícke vzťahy pozemku pod budovou. Na základe informácií od externého manažmentu, ktorý nám pomáha s prípravou výzvy sme zistili, že časť budovy, ktorej spoluvlastníkom je pošta nie je oprávnený žiadateľ z dôvodu, že to je akciová spoločnosť a pri podaní žiadosti by sme neboli úspešní. Preto sa pozastavili všetky kroky na podanie žiadosti.
- Prostredníctvom OOCR sme boli úspešní pri podaní žiadosti na rekonštrukciu pódia na amfiteátri. Schválená dotácia je vo výške 8 800 € a 4 500 € musíme dofinancovať.
- Za veľký úspech pokladá búracie práce rozostavaného kultúrneho strediska a následnú sanáciu pozemku. Po dlhých rokoch došlo k dohode s majiteľom budovy na takomto riešení. Čo sa týka pozemku, majiteľ s ním nemá nateraz ďalšie plány.
- 25.3. sa konal 36.ročník Dudinskej 50-ky. Tento rok to bol míting Európskej atletiky a aj keď bol skromnejší ako posledné dva ročníky, ale na základe správy technického delegáta a ohlasov zúčastnených športovcov a hostí, bol veľmi úspešný. Dôkladnejšie finančné vyhodnotenie podá až po konečnom vyúčtovaní. Predpokladá, že z rozpočtu mesta by sme mali doplácať cca 10 tis. €. So Slovenským atletickým zväzom vidí v budúcnosti dobrú spoluprácu, ale VŠC Dukla Banská Bystrica sklamala svojim prístupom v pomoci pri organizácii. Kladné ohlasy sa týkali aj kultúrneho programu, ktorý bol obohatený o autogramiádou Mateja Tótha a záverečným vyhlásovaním víťazov niektorých kategórií. Ukázalo sa, že aj menšie zmeny môžu vnieť kvalitu do podujatia. Všetkým, ktorí sa podieľali pri organizácii poďakoval.

Poslanci uvedené informácie zobrali na vedomie.

Bod č. 6:

Zástupca predniesol ďalší bod s tým, že na minulom zasadnutí bola schválená komisia, ktorá pripravila podmienky VOS, ktoré si preštudoval aj hlavný kontrolór mesta a doporučuje ich schváliť. Primátor sa vyjadril, že na minulom zasadnutí si povedali základné kritériá, ktorými budú cena a podnikateľský zámer. Keďže je potrebné schváliť komisiu, ktorá bude vyhodnocovať ponuky, navrhuje, aby bola schválená komisia v rovnakom zložení, ktorá pripravovala podmienky, a to JUDr. Eva

Holíková, Mgr. Jakub Páterek a Marcel Vankovic. Následne sa rozvinula diskusia, ktorá sa týkala minimálne požadovanej sumy za prenájom, ktorá nezahŕňa náklady na elektriku, skladové a spoločné priestory. Poslankyňa Régiová je toho názoru, že cena za 1m² prenájmu priestoru nech ostáva, ale ostatné priestory účtovať v zmysle platného VZN. Po diskusii bol návrh uznesenia na schválenie komisie na vyhodnotenie predložených ponúk schválený.

Bod č. 7:

Tak ako už primátor spomenul v bode kontrola plnenia uznesení, prebiehajú búracie práce nedostavaného kultúrneho strediska. Ešte pred tým ako došlo k dohode, že objekt sa zbúra, majiteľ prostredníctvom konateľa jeho spoločnosti sa na nás obrátili s požiadavkou, či by sme vedeli aj my finančne prispieť. Po všetkých spoločných jednaniach sme sa dohodli, že v sume 20 400 € s DPH odkúpime betónovú drť. Bude to dokopy 4 250 t v cene 4 € bez DPH za 1 t.

Poslanec Páterek je za odkúpenie drte, ale či by sa betón nemohol drviť na inom mieste kvôli hluku a prachu.

Zástupca spolu s primátorom sú toho názoru, že toto je najvhodnejšie obdobie na vykonávanie búracích prác. Dlhو sme sa snažili, aby k tomuto došlo a čo sa týka hlučnosti a prašnosti tak musíme byť troška lojálni a niečo vydržať, nehovoriac o všetkých obdržaných sťažnostiach ako o „hanbe nášho mesta“.

Po diskusii zástupca primátora predniesol návrh uznesenia za odkúpenie drte, ktorý bol schválený.

Bod č. 8:

Ďalší bod sa týkal budúcej práce inšpektorov verejného poriadku. Primátor najskôr vyslovil pozitíva nad ich prácou, ale na druhej strane vidí, že rómskych občanov akosi pribúda. Po skončení zmlúv s mestom sa im urobili dohody s OOCR, ktoré končia v apríli t.r. Teraz by sme sa mali dohodnúť na ďalšom riešení. Možností je viac: buď sa im ešte dohody s OOCR predĺžia alebo sa urobí výberové konanie na IVP alebo výberové konanie na firmu SBS.

Poslanec Cmarko v diskusii vystúpil s tým, že sa im zaviedli podpisové hárky na kontrolných bodoch, ktoré musia podpísať pri každej kontrole. Dôležité je, aby vždy bol pohyb na daných územiach. Či už raz alebo dvakrát za deň.

Pán Kravevič, IVP, mal poznámku, že im občania vytýkajú, že ich málo vidno v meste. Majú viac kontrolných bodov a ťažko je sa pohybovať v rovnakej intenzite na celom území. Ďalšia diskusia sa týkala spolupráce s OO PZ Krupina. Dost často sa stáva, že si „zastávajú“ Rómov a tým znevažujú celú ich prácu.

Poslankyňa Régiová podotkla, že ani polícia a ani SBS nebudú riešiť Rómov a preto treba IVP zachovať. Poslanci zobrali uvedené na vedomie.

Bod č. 9:

Zástupca primátora informoval, že je potrebné schváliť menovanie strojníka a členov DHZ Mesta Dudince. Veliteľ DHZ je už menovaný. Poslanci bez diskusie návrh uznesenia schválili.

Rôzne:

- Riaditeľka Spojenej školy Dudince informovala o možnosti podania žiadosti na Úrad vlády SR o poskytnutie dotácie v programe Podpora rozvoja športu na rok 2017 na výmenu umelej trávy na multifunkčnom ihrisku pri škole. Podmienkou je 5%-ná spoluúčasť. Keďže areál školy je otvorený, tráva je značne zničená. Dala si vypracovať nejaké ponuky na výmenu povrchu, ale boli drahé. Preto by chcela požiadať poslancov, aby schválili podanie žiadosti. Ďalej informovala o úspešne podanej výzve Bezpečne na cestách, kde sme obdržali 3 000 €, ktoré sa použijú na vybudovanie križovatky na školskom dvore. Poslanci bez diskusie návrh uznesenia na podanie žiadosti schválili.
- Prítomný pán Kučera sa obrátil na poslancov s tým, že v meste je dosť často problém s túlavými psami, ktoré zakaždým odvezieme do útulku a napriek tomu, že útulok majú plný psa zoberú, či by nebolo dobré im schváliť nejakú symbolickú sumu. Primátor sa vyjadril, že s týmto problémom sa naozaj stretávame dosť často a dať ich do útulku je jediné riešenie. Nikdy to nie je zadarmo, vždy zaplatíme. Ak by sme niečo schválili tak len na základe nejakého návrhu od nich. Mesto by v prvom rade malo mať zmluvu s útulkom a mať určené podmienky. Ďalšia diskusia nebola.
- Primátor sa vyjadril k smutnej udalosti, ktorá sa stala našej spoluobčianke pani Anne Kučerovej, požiar jej rodinného domu, pri ktorom prišla o všetky osobné veci a strechu nad hlavou. Momentálne sa pani Kučerová nachádza v nemocnici. Kým vyriešime jej situáciu dočasne jej na bývanie poskytneme kultúrny dom.

- Poslankyňa Antonická predniesla ústnu sťažnosť od občanov. Plafón átria na zdravotnom stredisku je v katastrofálnom stave a je už len otázka času kedy sa zrúti. Preto žiada, aby sa to dalo čím skôr do poriadku. Primátor prisľúbil, že MsP Dudince to opraví.

Overovatelia zápisnice:

Mgr. Silvia Chrienová
Mgr. Michal Cmarko



PaedDr. Dušan Štriedorný
primátor mesta

Zapisovateľka: Monika Sliacka